

UVODNA BESEDA

Dragi bralec!

Vzemi to knjižico in beri. Nastajala je z ljubeznijo in želi pričevati o ljubezni matere, ki govori in ljubi. Ker govori z ljubeznijo, ustvarja njena ljubezen v srcih tistih, ki jo poslušajo pripravljenost za poslušanje. Beri in poslušaj torej, kaj Ona govori.

Njena sporočila, v katerih govori z ljubeznijo in o ljubezni, so prve besede s katerimi se boš srečal na naslednjih straneh. Potem ko si njene besede prebral – Ona vedno začneja z materinskimi besedami: „Dragi otroci!“, premišljuj z mano o njenih naukih. Potem preberi izbrano misel iz neizčrpnega zaklada Božje Besede, ki se nam vse ponuja kot duhovna hrana, nebeški kruh za naše življenje, za našo ozdravitev in za naše odrešenje.

Nežne, mile, ohrabrujoče in smeje besede, ki včasih tudi karajo, a so vedno izraz njene ljubezni do vsakogar izmed nas. Ona nas želi popolnoma posvojiti, oblikovati v ljudi vere, ljubezni in upanja. Pomagati nam želi, da bi se dvignili iz umazanije v višave životvorne ljubezni in neminljive lepote. Naši obrazi so namreč iznakaženi, srca ranjena, družine razdvojene, zrak onesnažen, prijateljstva razrahljana. Težko nam je. Na vsakem

koraku nam grozi smrt, ljubezen se je ohladila. Mati nam obljublja, da bomo po ljubezni postali lepi. Iznakaženost bo izginila, in tudi smrti ne bo več.

Vendar le v ljubezni!

Odloči se, da boš marljiv učenec te šole. Dvigni svoj pogled, božanska lepota te bo navdušila, da boš lažje šel skozi dolino smrti proti zarji življenja!

GLEJ, TVOJA MATI

Biti v šoli, v kateri se učimo ljubiti, pomeni biti v najboljši šoli. Kdor je pri mami, je v šoli ljubezni. Kdor želi biti v šoli ljubezni, mora brezpogojno biti z Materjo.

Vidci, župnijska skupnost v Medžugorju, romarji z vseh strani sveta, molitvene skupine, posamezniki, pa tudi vsa Cerkev, so že leta in leta s Kristusovo Materjo in tako z Materjo Cerkve, zato tudi z Materjo vseh Mater, vseh očetov, vseh otrok, z Materjo vseh ljudi prav v tej šoli – šoli ljubezni. Tukaj smo torej vsi z Materjo, ki nas je kot sodelavka svojega Sina v svoji zvesti ljubezni sprejela prav ob smrti svojega Sina. Ko je njen Sin s prebodenim srcem umiral na križu, je slišala besede. „Mati, glej Tvoj sin!“ V to oporoko umirajočega Sina, ki se mu je iztekalo zemeljsko življenje, so vključeni vsi človeški otroci do konca sveta. Sprejela je smrt svojega Edinca, ki jo je On vzel nase za odrešenje sveta. Mati ni ostala brez svojega Edinca, temveč je z ljubeznijo in bolečino odprla srce za vse otroke sveta in postala Mati vseh! Tokrat smrt ni uničila življenja, niti sinovstva, niti materinstva, temveč ga je neizmerno obogatila!

Le ljubezen more v trenutku smrti roditi življenje, trenutke žalosti spremeniti v radost, minljivost spremeniti v neminljivost in osamljenost v občestvo neštevilnih. Ljubezen zmora vse. Spreminja čas v večnost, v

vsaki osebi prepozna osebo Ljubljenega in vse obrača v dobro.

Živeti s tako mamó, ji biti posvečen, vdan in predan in hkrati biti njen učenec je velik dar in milost. Marija je Jezusova Mati in učiteljica, kar želi biti vsem. Prva se je napojila iz vrelca Božje ljubezni in postala Mati Ljubezni. Z ljubeznijo želi voditi vsakega svojega otroka k istemu izviru ljubezni. To je pogoj za življenje. Kot je naš telesni obstoj odvisen od našega razmerja do sonca, tako je naš telesni in duhovni obstoj odvisen od našega odnosa do večne Ljubezni. Ob popolni prekinitvi vsake zveze s soncem bi se vse, kar obstaja, spremenilo v temo, led in večno smrt; tako tudi oddaljevanje od vira ljubezni prinaša svetu popolno uničenje.

Marija je Mati Ljubezni in Življenja. Ona pozna pot in razmere, je navzoča in dejavna. Želi vse voditi k življenju!

»KAKO JE MOGOČE, DA SI TAKO LEPA?«

Jelena Vasilj, deklica z mistično izkušnjo notranje govornice, vsa prevzeta od Marijine lepote, ki ji je bila dana doživeti, vsa vesela in vznemirjena, zastavlja vprašanje, ki bi ga lahko postavil vsak otrok svoji materi: „Gospa, kako da si tako lepa?“ Z nežnim nasmeškom Gospa odgovori:

„Lepa sem, ker ljubim. Če želite biti lepi, ljubite!“

Vsako človeško srce, brez izjeme, hrepeni po lepoti. Lepota ga osrečuje, umirja, plemeniti, dela boljšega in ustvarja polnost življenja. Lepota bogati človeško srce, kakor ga grdobija uničuje in se je srce boji, medtem ko hrepeni v iskanju lepote. Vsekakor ne gre le za zunanjo

lepoto, gre za nekaj mnogo globljega. Govor je o lepoti, ki se odraža v materinski, očetovski, bratovski, otroški, prijateljski ljubezni. Prav tako velja tudi za lepoto medčloveških odnosov, za lepoto skupnosti, za lepoto slehernega bitja in lepoto človeške ustvarjalnosti.

Vemo, da za ljubečo mater nobeden otrok ni grd, tak, da bi ga ne marala. Zanja so vsi otroci lepi. A za vsakega otroka je njegova mama najlepša. To je tudi res, kakor je za vsako mater otrok najlepši od vsega lepega. Vsako človeško bitje je lepo, ker ostane otrok tudi tedaj, ko odraste. Zato so vsi ljudje lepi in vredni ljubezni! Niti leta, niti starost in bolezen, niti karkoli na tem svetu ne more ogroziti naše lepote. Lepi smo, ker smo ljubljene otroci najlepše matere.

Torej smo tudi mi v globini bitja lepi, enako pa tudi drugi! Prav zato se nam vsiljuje vprašanje: Zakaj je toliko ljudi nesrečnih in zakaj postavljamo toliko pogojev za sprejemanje drugega človeka, če je jasno in očitno, da smo drug drugemu lepi in drug ob drugem srečni!?

Odgovor se nam nakazuje v našem odnosu in hrepenenju po ljubezni. Tudi drugi nam bodo postajali iz dneva v dan vse lepši in mi drugim, če bo naša ljubezen dozorevala.

KO BI VI VEDELI ...

Ljubljen biti in biti zmožen ljubiti pomeni najti smisel in radost življenja, neodvisno od drugih življenjskih okoliščin. Kdor je ljubljen, mu smisel napolnjuje življenje. Kdor pa ljubi, v celoti uresničuje svoje življenje. Kolikor večja je ljubezen, kolikor bolj je vdana in zaupljiva ter blizu svoji popolni vsebini, toliko je življenje lažje in lepše.

Vidci so nam sporočili naslednje Marijine besede:

„Dragi otroci, ko bi vi vedeli, kako vas jaz ljubim, bi poskakovali od veselja!“

Globoko doživetje spoznanja, da smo ljubljani in da ljubimo, je povezano z vsem, kar doživljamo in kako nekaj doživljamo. Današnji človek je pogosto utrujen. Ne telesno, ker to ni nič tako hudega. Hudo je takrat, kadar je človek utrujen od življenja. Ta utrujenost je namreč v globoki povezavi s pomanjkanjem ljubezni do drugih in varnostjo, ki izvira iz ljubezni drugih do nas. Želja vsakega trudnega človeka je, da bi premagal utrujenost, ki izčrpava. Zgodi se, da je človek od življenja tako utrujen, da si tudi počitka ne želi več. Tedaj se življenje prekine.

Najboljši počitek daje ljubezen, tak počitek je kos vsaki utrujenosti. Bremena in križi življenja postanejo lahki. Lažje je živeti in lažje umreti. Ne zdravje in ne bolezen ne moreta ogroziti tistega, ki ljubi in ve, da je ljubljani. Če se duša spočije v ljubezni, uspeh ne vodi v prevzetnost in neuspeh ne žene v obup. Pomisli, kako zelo si ljubljani, in srce ti bo zaigralo od sreče. Spomni se, da si ljubljani in življenjska utrujenost bo izginila. Veselil se boš vsega ustvarjenega in vsakega človeka. Ljubezen, ki te ljubi, ti je darovana brez pogojev. Ničesar drugega ne zahteva od tebe kot to, da ji dovoliš, da te ljubi. Ne dovoli, da te utruji človeška ljubezen, ki je omejena in postavlja pogoje. Poskoči od veselja in zapoj. Ta Ljubezen ne čaka, da se poboljšaš, da te bo zmogla ljubiti, ampak te ljubi, da se moreš popraviti in v rasti do popolnosti, po kateri hrepeni srce. Ljudje, razen mame, najpogosteje pričakujejo, da postaneš takšen, kakršnega te oni želijo, potem šele naj bi te imeli radi. Tokrat ni tako!

Kakor hitro se tej ljubezni odpreš, bodo tudi ljudje ob tebi srečni, veseli, mirni, sposobni živeti.

Moli, da boš mogel vsakemu človeku to povedati in tudi pokazati: da bo vsakdo poskočil od radosti, ker ga imaš rad. Za to imamo dovolj razlogov in veliko pomoč. Bog nam sporoča po Mariji:

„Ko bi vi vedeli, kako vas ljubim, bi skakali od veselja!“

NAJLEPŠE IN NAJZAHTEVNEJŠE SPOROČILO

Ob nekem prikazovanju je vidkinja Marija Pavlović vprašala: „Gospa, ali imaš zame kakšno čisto določeno nalogo?“ Gospa je odgovorila:

„Dajem ti svojo ljubezen, da jo ti daš drugim!“

Ob neki priložnosti sem to vidkinjo vprašal, če bi lahko med sporočili izbrala tisto, ki je najlepše in hkrati najtežje izvedljivo. Za trenutek je pomislila in se spomnila svojega vprašanja in Gospejinega odgovora. Želel sem vedeti, katero je to sporočilo in zakaj je prav to sporočilo najlepše in najtežje. Vidkinja je odgovorila:

„Doživeti lepoto ljubezni Gospe in se zavedati, da ti je ta ljubezen podarjena, je nekaj najlepšega v življenju. Toda ko poskušam ljubiti druge in deliti to ljubezen z drugimi, je to tako težko, da se pogosto sramujem svoje pomanjkljive ljubezni v primerjavi z vseobsežno materinsko ljubeznijo Gospe.“

„Kaj naj človek torej napravi?“ sem ponovno vprašal. Vidkinja je odgovorila:

„Vsak dan molim za to, da bi bila čim bolj odprta tej ljubezni Gospe in da bi jo mogla vsakomur izročiti.“

Molim pa tudi za druge, da bi bili zmožni začititi to ljubezen in jo izročati drugim. Zelo daleč smo od ljubezni do drugega, to pa pomeni, da smo daleč od Božje ljubezni. Čim bližji smo Božji ljubezni, lažje bomo živeli in pričevali drugim.“

Prepričan sem, da tudi mi ostali nimamo boljše poti od vsakodnevne molitve za dar ljubezni, da jo najlepše doživimo in tudi tisto, kar je najtežje, uresničimo.

IZKUŠNJA NEMOČI

Od 1. marca 1984 do 8. januarja 1987. leta je Gospa pošiljala sporočila po vidkinji Mariji Pavlović vsak četrtek, od januarja 1987 pa le enkrat mesečno. Spremembo je Gospa najavila, ni je pa pojasnjevala.

Ljudje se pogosto sprašujejo, kako vidkinja sporočila sprejema in kako jih posreduje. Pravi, da to ni kot telefonsko sporočilo, niti ni kot narek v šoli, ampak je globok vtis, ki ga vidkinja nato «prevede». Po drugi strani pa imajo vsi vidci izkušnjo, da Gospa govori hrvaško. Da bi začutili obseg vprašanja in odgovora, navajam primer, ki nam lahko pomaga.

21. avgusta 1986 je Gospa dala naslednje sporočilo:

„Dragi otroci! Zahvaljujem se vam za ljubezen, ki mi jo izkazujete. Veste, dragi otroci, da vas neizmerno ljubim in dan za dnem prosim Gospoda, da vam pomaga dojeti ljubezen, ki vam jo izkazuje. Zato, dragi otroci, molite, molite, molite! Hvala vam, ker ste se odzvali mojemu klicu.“

Potem ko je vidkinja „prevedla“ sporočilo, mi je predala listič, na katerega je napisala sporočilo. Pri tem je jokala in govorila:

„Saj to ni tisto, kar mi je Gospa sporočila! Rekla bom Gospe, naj po meni nikar ne pošilja več sporočil!“

Neprijetno mi je bilo. Prebral sem zapisane besede in takoj poskušal prepričati vidkinjo, da je sporočilo zares lepo in da ga je tokrat napisala brez vsake slovnične napake. Toda vidkinje ni bilo mogoče prepričati. Še naprej je jokala. O vsem smo se pozneje pogovarjali in nekoliko le dojeli, za kaj je pri tem šlo.

Ko je vidkinja „slišala“ besede: „*Neizmerno vas ljubim*“, to niso bile zgolj besede, temveč resnično doživetje neizmerne ljubezni. Vendar – ko je to napisala in v roki držala negiben list papirja z mrtvimi črkami, je začutila v srcu strašno razliko in sebe obtožila za veliko izdajo. Resničnost neizmerne ljubezni in srečanje z njo sta rodila nepopisno veselje in v srcu vidkinje prebudilo željo, da to izkušnjo prenese drugim. To dvoje pa je doživljala v svojem srcu kot dve nezdržljivi in nedosegljivi resničnosti. Ob tem spoznanju ji ni preostalo nič drugega kot neutolažljiv jok.

Ljubezen se na njej lasten način navezuje na ljubezen in nagiblje človeka k zvestobi, resnici in usmiljenju, če pa takšnega naravnega odgovora na govorico ljubezni ni, srcu povzroča rane, jok, žalost in tesnobo.

Božji poljub božanske ljubezni pa nas želi povzdigniti.

PRAVILNA DIAGNOZA

Ko sem pripravljal to knjižico in premišljal o sporočilih ter naukih, ki nam jih naša Mati in Učiteljica daje, sem se dokopal do spoznanja, ki me je prvi tre-

Vsebina

UVODNE MISLI	7
UVODNA BESEDA	9
GLEJ, TVOJA MATI	11
»Kako je mogoče, da si tako lepa?«	12
Ko bi vi vedeli	13
Najlepše in najzahtevnejše sporočilo	15
Izkušnja nemoči	16
Pravilna diagnoza	17
ŽIVETI LJUBEZEN	19
Izbrani in znani po ljubezni	19
Ljubezen vzgaja	21
Ljubezen stremi k spoznanju ljubljenega	22
Znati ali ne znati ljubiti	24
Ljubezen in veselje	26
Ljubezen vidi in govori	28
Dejavna moč ljubezni	29
Mogoče in nemogoče	31
Da bo dobro	33
Sprejmite in ljubite	35
Izpolnjeni z mirom, veseljem in ljubeznijo	36
Ponižno in z ljubeznijo	38
Žrtev, darovana z ljubeznijo	40
Rada vas imam	41
Mirno in z ljubeznijo skozi preizkušnje	43
Očiščevanje srca z ljubeznijo	44
Pot do lepote	46
Ljubezen vse naredi pomembno	48

Ljubezen presega vse meje	49
Ljubezen premaguje utrujenost in oddaljenost.	51
Postati podoben po ljubezni	53
V pokori, molitvi in delih ljubezni	54
Srečanje z jesusom v ljubezni do bližnjega	56
Beseda ob koncu leta	58
Verjeti materinski ljubezni	59
Ko pomagata, delajte z ljubeznijo	61
Ljubezen, največja žrtev	63
Ljubezen je ključ za odkrivanje skrivnosti	64
Rasti v ljubezni	66
Od ljubezni k odgovornosti	68
Dajem vam svojo ljubezen	70
Ljubite z gorečo ljubeznijo	71
Ljubezen – zmaga nad grehom in težavami	73
Z ljubeznijo uresničeno življenje	75
Z ljubeznijo obrniti vse v dobro	76
Doumeti neizmerno ljubezen	78
Z ljubeznijo sprejeti trpljenje	80
Z ljubeznijo se posvetimo molitvi	81
Svetost v svobodi in ljubezni	83
Z ljubeznijo sprejeti pomoč	85
Z molitvijo do božje ljubezni	87
Božja, ne človeška ljubezen	89
Ljubezen stremi k skupnosti, ki je večna	91
Iz ljubezni do Boga in vas	92
Opravljajte dela ljubezni in usmiljenja	94
Oživljati Božjo ljubezen in svetost	96
Z ljubeznijo je pot do Boga lažja	98
Verjemite mi, ljubim vas!	100
Z ljubeznijo vam dajem Jezusa	102
Ljubezen kaže pot miru in rešitve	104
Z ljubeznijo premagajte minljivost	105
Z ljubeznijo objeti vse	107
Naše želje in Božja ljubezen	109

Odkriti veselje in ljubezen	111
Čas milosti	114
Ljubim vas in vas želim voditi po poti miru	115
Z ljubeznijo in iz ljubezni	117
Prenova ljubezni do Jezusa.	119
Resnost in ljubezen	121
Srce naj vam bo vir ljubezni	123
Blagoslov miru in ljubezni	125
Oaza miru, dobrote in ljubezni	127
NAMESTO SKLEPA	131
ROŽNI VENEC LJUBEZNI IN MOLITEV ZA LJUBEZEN .	133
Prva skrivnost: Ljubi Boga nad vse	134
Druga skrivnost: Ljubi samega sebe	135
Tretja skrivnost: Ljubezen do vseh ljudi	135
Četrta skrivnost: Ljubezen do sovražnikov	136
Peta skrivnost: Ljubezen do vseh	137
Zaključna molitev	138